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A jak jsme příběhy vytvářeli? 

Partneři z Inthecity Project Development stanovili po 

diskusi s ostatními partnery kritéria pro výběr „role 

models“. Vypracovali také dotazníky pro realizaci 

rozhovorů a šablonu pro popis „role models“. Všichni 

partneři pak ve spolupráci s asociovanými partnery 

zrealizovali výzkum s cílem zmapovat podnikatelky 

v digitálu a vybrat konkrétní příklady úspěšných žen 

z generace Z.Celkem partneři identifikovali 35 

potenciálních „role models“. Každý partner identifikoval 

alespoň tři podnikatelky v digitálu z generace Z, přičemž 

nejvíce takových úspěšných žen našli italští partneři. 

e-sbírka inspirativních příběhů 

Aby si ženy z generace Z mohly představit možnosti 

podnikání v digitálu, vytvořili partneři 18 příběhů. 

Kromě identifikace relevantních a inspirativních vzorů 

podnikání v digitálu pro ženy z generace Z poskytly 

vybrané ženy také další podrobnosti ze svých příběhů 

podnikání v digitálu. Ve vyprávění se zaměřily na 

klíčové dimenze svého podnikání (typ podnikání, 

platformy, klíčové dovednosti), rozvoj podnikání v 

digitálu s využitím přístupu založeného na 

designovém myšlení a životní styl digitální 

podnikatelky (např. rovnováha mezi životem a prací). 

Cílem bylo identifikovat klíčové trendy z této sbírky 

příběhů a definovat inspirativní vzory s přihlédnutím 

ke kritériím relevance a diverzity a oboustrannému 

pohledu na podnikání žen z generace Z - firmy a 

podnikatelky v digitálu. Pro prezentaci jejich 

inspirativních příběhů jsme vytvořili tři vzájemně 

propojené výstupy: a) vizuální infografiku, která vedle 

inspirativního příběhu stručně představuje digitální 

profil dané podnikatelky v digitálu a zdůrazňuje 

klíčové aspekty související s výše uvedenými 

dimenzemi (podnikání v digitálu, rozvoj podnikání v 

digitálu a životní styl podnikatelky v digitálu); b) video 

podnikatelky a c) podcast - nahrávku celého 

rozhovoru. 
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 A v jakých oblastech jsme tyto naše 

“role models” našli? 

Například v digitálním marketingu, v oblasti 

komunikace a nových technologií. Ženy pracují 

jako vývojářka her, v digitálním módním 

designu, grafickém designu, ve vzdělávání 

založeném na robotice. Realizují online výuku či 

koučování. V Itálii vyvíjejí první herní platformu, 

která je plně přístupná zrakově postiženým 

lidem. Orientují se na digitální zdravotnictví či 

nulový odpad a lidská práva. Zajímá je 

i mentální zdravotní péče. 

 

 

 

 

 

 

 

Nakonec jsme vybrali 18 „role models“. Pro každou 

z nich partneři natočili filmy. Texty z nich jsme 

přeložili do angličtiny. Poté partneři z Inthecity Project 

Development filmy sestříhali a opatřili anglickými 

titulky. U všech 18 filmů partneři přeložili titulky do 

všech partnerských jazyků a filmy byly uveřejněny. 

Poté partneři zpracovali infografiky pro všechny „role 

models“ ve všech partnerských jazycích. Natočené 

podcasty jsou zveřejněny v původních jazycích. A kde 

to vše najdete?  

Všechny příběhy jsou uveřejněny zde: 

https://digitalzwomen.erasmus.site/hub/stories. 
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